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政 协 南 京 市 六 合 区 委 员 会

常 委 会 议 纪 要
政协南京市六合区委员会办公室

区政协四届二十次常务委员会会议纪要

9 月 29 日上午，区政协在六合大厦 210 会议室召开四届二

十次常务委员会会议，围绕“产业质效提升年”落实情况协商

议政。区政协主席楚琢玉出席会议并讲话，副主席陈定宝主持

会议。

会议集体学习习近平总书记在企业家座谈会上的重要讲话

精神，分别听取区工信局关于我区先进制造业质效提升情况和

区行政审批局关于我区企业营商环境建设情况的通报，听取区

政协经济科技和农业农村委员会关于我区成长性企业发展状况

调研情况的汇报，4 家成长性企业代表和 6 名区政协委员围绕会

议议题作了口头发言。

会议指出，我区深入贯彻落实市委、市政府关于“产业质

效提升年”部署要求，始终坚持把制造业发展作为强区之本，
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支持现有企业做大做强，加快实施补链延链强链工程，持续深

化“放管服”改革，工业经济整体平稳快速增长，主要指标明

显好于去年同期。通过对我区成长性制造业企业调研，发现部

分企业在技改项目建设用地、标准厂房、人才引进、上市指导

服务等方面存在现实需求。

对此，会议建议：培育扶持上，在区级层面设立成长性企

业培育工作专班，综合核心技术和科技成果、科技人员占比、

研发经费支出、营收增速等，遴选一批创新能力强、技术含量

高、拥有创新产品的企业，纳入区成长性企业培育库；技术改

造上，全面梳理成长性企业技改需求，在规划资源审批、各级

财政项目资金争取、信贷扶持等方面给予优先，建立成长性企

业技改项目审批绿色通道；标房供应上，根据经开区、高新区

发展布局，由国资平台合理规划建设标准化厂房，把培育产业、

服务企业作为首要功能，遴选成长性企业入驻，根据实际需求

确定租售模式；人才政策上，授权各板块在区现有人才政策基

础上，根据成长性企业个性化需求，采取“打补丁”办法对人

才政策作适当优化；企业上市上，强化融资、股改、辅导、上

市、奖励等企业上市全链条服务，建立企业上市动态后备库，

根据企业成长不同阶段实行分级分类管理，加大对上市企业补

贴力度。

区委常委、宣传部长、区政府副区长吕明亮应邀出席会议

并讲话。他强调，一要加强项目招商。围绕高端装备制造、节

能环保及新能源等主导产业，加大招商攻势，谋划引进一批优
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质项目，着力打造千亿级的产业集群、产业地标和区域品牌。

二要加快先进制造业发展。采取企业“点菜”和政府“配餐”

相结合方式，加快金融、人才等方面政策创新；结合能耗双控

目标，引导企业加快技术改造升级；持续优化营商环境，加快

培育扶持专精特新“小巨人”企业，实现产业质效提升。三要

抓好建议落实。区工信局要牵头梳理会上提出的建议，对能够

落实的立即落实，暂不能落实的，列出计划清单，确保事事有

着落。同时希望区政协和广大委员继续发挥各自优势和作用，

多为六合发展鼓与呼，传递正能量。

区政协主席楚琢玉指出，成长性企业是产业转型升级的重

要新生力量。在当前大项目招引难、落地难的情况下，注重培

育成长性企业显得尤为迫切。他要求，一要建立成长性企业发

现机制，在尊重市场发现价值的原则基础上，各职能部门和板

块要更加密切关注本行业、本区域规模较小的优质成长性企业，

不因为小而忽视其存在，也不因为自己缺乏技术的敏感性而错

误预判成长性企业的未来。二要建立成长性企业陪伴机制。区

相关职能部门要认真梳理全区成长性企业名单，明确专人定期

走访联系企业，了解企业诉求并及时报告，实施高位协调，迅

速帮助企业解决难点堵点问题。三要建立成长性企业政策定制

机制。在全面落实区统一政策基础上，各街镇园区可根据实际

情况，制定差异化政策措施，帮助企业解决成长难题。经科委

要根据会议协商讨论的意见，尽快形成建议案报区委区政府供

决策参考。
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出 席：楚琢玉 吕明亮 陈定宝 杨念峰 苏太明 王福春

王 珅 冯 路 毛声录 卞有林 达 权 吕金才

张 弛 孙克兵 陈伏林 陈善春 陈 芳 杨万宗

许兴国 顾 欣 邹铁祥 耿娟娟 释果月 黄再田

葛新泉 谢长征 管东旭 熊 俊 瞿见宇

请 假：王安荣 王谷权 王继元 王 强 刘永涛 沈 茜

胡 斌 周志安 郑敏芝 潘永奇 殷 皓

列 席：非常务委员的界别组组长、街镇政协工委负责人、区

政协办委副主任

记 录：王雨雷
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2021 年 10 月 9 日

发至：区政协主席会议成员，区政府办，区工信局、行政审
批局，六合经济开发区，雄州街道，区政协各专门委
员会，各街镇政协工委。
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